



Отправка четырех делегаций с целью выражения благодарности мужеству и стойкости достойных ветеранов Исламской революции - 6 /Jul/ 2011

В день годовщины благословенного рождения Его Светлости Абульфазль-аль-Аббас (ДБМ) и в празднуемый в связи с этим День ветеранов четыре делегации от имени Лидера Исламской революции посетила больницы и квартиры ветеранов, где чествовала и оказывала почтение мужеству и стойкости самоотверженных ветеранов революции.

Делегация, посланная от имени Лидера Исламской революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи, состояла из Ходжат-уль-Ислам Тагави, Ходжат-уль-Ислам Рахимийан, Ходжат-уль-Ислам Гуми и Хадж Али Акбари во время беседы с ветеранами интересовалась образом жизни и их проблемами, высоко оценила самоотверженность и преданность гордых ветеранов Священной обороны и выразила им глубокую благодарность и признательность.